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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ  
ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017 

 

Συνάδελφοι, 

Είμαστε αντίθετοι και αντιδρούμε στις συνεχιζόμενες αδιέξοδες και ανάλγητες πολιτικές 
που επιβάλλονται στην χώρα μας και γίνονται αποδεκτές από την κυβέρνηση, οι οποίες 
έχουν «στραγγαλίσει» ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. 

Για τον λόγο αυτό η ΟΑΣΕ συμμετέχει στην απεργιακή κινητοποίηση και το συλλαλητήριο 
που συνδιοργανώνουν η ΓΣΣΕ με την ΑΔΕΔΥ την 

Πέμπτη 14 Δεκέμβρη 2017, 

24ωρη Γενική Απεργία και συγκέντρωση διαμαρτυρίας, 

στις 11 π.μ. στην Πλατεία Κλαυθμώνος. 

Απεργούμε και διαδηλώνουμε, αντιδρώντας στην αντεργατική και φορομπηχτική πολιτική, 
η οποία συνεχίζεται και αποτυπώνεται και στο νέο προϋπολογισμό. Αντιδρούμε σε κάθε 
μέτρο που τροφοδοτεί την ανεργία με νέα θύματα, οδηγεί το δυναμικότερο τμήμα της 
νεολαίας μας σε μετανάστευση, μειώνει τα εισοδήματα εργαζομένων και συνταξιούχων, 
ενισχύει την φορομπηχτική πολιτική, συνεχίζει να αφήνει στο απυρόβλητο το μεγάλο 
κεφάλαιο και ανακυκλώνει την ύφεση. 

Καταδικάζουμε την περαιτέρω υποβάθμιση των εργασιακών μας σχέσεων, τον κρατικό και 
εργοδοτικό παρεμβατισμό στην άσκηση των συλλογικών μας δικαιωμάτων και απαιτούμε 
την πλήρη επαναφορά των εργασιακών διαπραγματεύσεων και των συλλογικών 
συμβάσεων. 

Θα συνεχίσουμε τους αγώνες μας μέχρι να δικαιωθούμε μαζί με τους εργαζόμενους όλων 
των κλάδων. Οι μισθωτοί οφείλουμε να αντισταθούμε στην πλήρη εξυπηρέτηση των 
συμφερόντων του μεγάλου κεφαλαίου από τις πολιτικές που μέχρι σήμερα εφαρμόζονται 
στη χώρα μας. Όσο συνεχίζονται οι ίδιες καταστροφικές και μνημονιακές πολιτικές, τόσο 
θα συνεχίζεται ο αγώνας, με κάθε μέσο και τρόπο. 

Εκτός των άλλων, οι εργαζόμενοι του κλάδου της Ιδιωτικής Ασφάλισης διεκδικούμε και : 

- Επαναφορά του νομοθετικού πλαισίου για τις εργασιακές σχέσεις. 

- Υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ 

- Νομοθετική παρέμβαση για την εξαφάνιση της ενοικιαζόμενης εργασίας. 
 

Όλοι μαζί αντιστεκόμαστε και αγωνιζόμαστε για  να  ακυρώσουμε  τις  πολιτικές   
που   καταστρέφουν  την  χώρα   και  την  κοινωνία. 

 
Για το Εκτελεστικό Συμβούλιο 

      Ο Πρόεδρος                                     Ο Γ. Γραμματέας 
 

                  Χρήστος Παπαδόγιαννης                            Μανώλης Χατζάκης 


